7100, T160

TupucTopm KkpemuueBbie aHdPy3HOHHBe p—n—p—n. [IpenHasHaueHml
A7 NPHMEHEHHs1 B UeNsAX MNOCTORHHOTO H M[epeMEeHHOro TOKOB YacTOTOi
10 500 T'u npeobpasoBaTtesefi 3JeKTPO3HEPrHH. Bbinyckawrcs B MeTaso-
CTeKJAHHOM Kophyce ¢ THOKHM CHJOBbiM BbiBOIOM. AHOAOM RBJSETCA OC-
HosaHHe, O6Go3HaueHHe THMNOHOMHHANA W MOJSAPHOCTH CHJOBbIX BbIBOLOB
NPHBOAHTCA Ha kopnyce. Macca He 6osnee 440 r.
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MMuysibCcHoe HanmpsMCcHHEe B OTKPHITOM COCTOSIHHH  TpPH
IUC,M:3~14[1)C,CD max, !n:IO MC He OoJec:

T100 . 1.95 B

T160 1,75 B
[ToporoBoe HanpsixkcHHe He Oodiee:

TIOO . . . ... 1.3 B

Ti6O . . ... 1,18 B
OTnHpalouIce NOCTOSHHOE HAMpsKeHHe YNPaBJACHHA MNpH
Usc=12 B ne 6ouee:

Th=—50°C, Iy, o0o=06 A . . . . . . . 11 B

Tn=256, /y,m:O,S A - . . . B . . . 6 B

To=125°C, Iy.ox=0,05 . . . . . . . . 3,5 B
Heotnuparwulee noctosiHHoe — HanpsikCHHC ynpaBaeHHust
npH Use, w=U.c, v, Ry=5 Om. T, =125°C He meHee:

T100 . L s 0,25 B

T160 . oo L 02 B
[ToBTopstomHicA HUMNYJBCHBIH TOK B 3aKPBITOM COCTOSIHHH
npu Use.u=U.. v, Ry =00, T,,= 125 °C He 6o.ce:

T100 . . L 30 MA

T160 . L 20 mMA
Tok yacpxanwns npu U,e=12 B, Ry=o00 1ic Gosec . . 0,22 A
Tox BkawucHus npu [y «p, o =30 MA, diy/dt=1 A/mke,
ty=2>5 MKc He Goaec . . 0.5 A
[ToBTOpsiOWHACA  HMNY.IbCHBIA 06paTHBIH  TOK  MpH
Uvop, u=Usop, o, Ry=00, T,,= 125 °C He 6ource:

Tioo . . . . . . . e 20 MA

Tieo . . . . S 30 MA
O6patHbiit  Tok  BoccTanoBAeHdss npn Ugap, w =100 B,
Im',uzlnc,cp man, (d[uc/d,)rn:S A/MI\'(‘, T||:|250C He
6o.1ee . . . . L 100 A
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OTnHpalouwri NOCTOAHHBIH TOK yIpaBJEHHA MpH ae ==
=12 B ne Goace:

To=-50°C . . . . . . . 0,6 A
“—25°C e 0,3 A
=125°C . . . . . . . ... 0,15 A
Heomupa;omuii nocTOsHHbIH Tok ynpasieHus npu Uye, w=
=Uic.u, Ry=5 Om, Tn=125°C Hc menee . . . | 10 MA
Bpemsa sraouehus npu U,e =100 B, 1.¢ w=1lic_cpmax,
=1 A, dis/dt =1 A/Muc, t,=50 Mkc He 6o.1ee .. 10 mkc
Bpemst  zanepxkd npu Use =100 B. Toc, u=loc. ¢ man.
=1 A, diy/dt =1 A/mkc, ty=>50 Mkc Hc Ooaee o 5 MKC
Bpesm Bbikaouenns npu U w=0.67 Uy n, duuc/dt=
= .(dum-/dt)rqx, Uuﬂ,v. 7 100 B lnc, a = lu(" cp maxs
(dige dYew=5 A mkc, T,=125°C . . . . . . 30--250 Mkc
Bpema o6paTHoro BocctanoBachus npu Usap. w =100 B,
loe, H—IOL ¢p max, (dl.n/d{)xu—vF) A ‘MKC, 11—125°C
He Gonee . . . L. 15 Mke
3apstn 06paTHOTO BOCCTAHOBAEHHS MPH UO.,p s =100 B,
loc. a=1vec. cp max, (dlm/dt)cn-—’) A/mKe, T..—125°C He
Oonee . . . . 480 mxKn
ﬂuuamuqecxoe COMPOTHBJEHHE B OTKPHITOM COCTOSIHHH He
Gonee:
TI00 . . . ... L 2 MOM
Ti60 . . . . . 1,07 mOwm
Tennosoe conpomeneuue nepexon-xopnyc e Gomee . 0,16 °C/Br
MpeneabHble 3KCMAYyaTaUHOHHBIE NAHHbIE
[ToBTOpsitoweecs HMNyAbCHOE HANPSIKEHHC B  3aKPHITOM
COCTORHMH . . . . . . . . . . . . . 100—1400 B
Henosropsiouieccs HMNYAbCHOE HAMpPSKEHHC B 33KPHITOM
COCTORIHHH . . .o L2U4e00
PaGouce umnyabcHoe nanpsikeHue B 3aKpbiTOM cOCTOAHHH  0,8Usc, u
MakKciiManbHO A00YCTHMOE MOCTOAHHOE Haﬂpﬂ)KCHHe B 3a-
KPBITOM COCTOSHHH . . 0,75U4¢.w B
TMosTopsitomcecs HMMYyabCHOeE 06paTHoe Hanpﬂ)xenuc . 100—1400 B
HenoBTopsitoweecs uMnyabcHoe 0GpPaTHOC HaNpsiXeHHe C112Us6,. 0 B
MakcHMaNbHO NONYCTHMOE MOCTOSIHHOe O6paTHOe Hanpa-
KEHHe . . .. .075Usap.u B

KputHueckasn CKOpOCTb HapaCTaHMﬂ Hdﬂpﬂ)KE‘HHﬂ B 3aKpbi-
ToM cocTossHHH NpH Uy =0,6704¢, o, Ry=100, T, =125 °C20—1000 B/mkc
Makcnmansio ponyctumoe oépamoe NOCTOSAHHOe HaMpsa-
XKCHHe yNMpaBAeHHR L 05 B
MakCHMabHO AOTYCTHMBIH CpeHHH TOK B OTKPbITOM
coctoanHu npu =350 Tu, B=180°. T,(=85°C:
Tio0 . . ... 100 A
Tieo . .. o 160 A
MakcHMaabHO AONYCTHMbIA 1€HCTBYIOILHA TOK B OTKPHITOM
coctosinuu npu f=>50 Tu, p=180°. T,,=85°C:
Tioo . . . . . . . . 157 A
Tieo . . . .. L . 250 A
Y 1apHbift HCMOBTOPSIIONLHACA TOK B OTKPHITOM COCTOSHHH
npu Uuap=0, ta=10 mc, Tn=125°C:

TI00 . 3000 A

Tieo . . . . e 3300 A
34iHTHBIA MOKa3aTC/Ab MPH U(.'.;.—O I..:l() mc, Ty=

=125°C:

TI00 . . . . 45 kA ¢

TI6O . . .. 60 kAZ-c
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